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ประชาคมศิษย์เก่าคณะนิติศาสตร์ มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ (TU LAW Alumni Community) กำลังจะครบรอบปีแรกของการทำหน้าที่เป็นศูนย์กลางในการกระจายข่าว ติดต่อสื่อสาร และดำเนินการต่าง ๆ เพื่อสร้างเครือข่ายความร่วมมือและรักษามิตรภาพอันดีระหว่างคณะฯ และศิษย์เก่าทุกท่าน ตลอดระยะเวลา 1 ปีที่ผ่านมาทีมงานศิษย์เก่าสัมพันธ์ฯ ได้ผลิตและเผยแพร่สื่อประชาสัมพันธ์ที่มีความหลากหลายทั้งยังสอดแทรกสาระความรู้ ให้ศิษย์เก่าสามารถเข้าถึงสื่อได้ง่ายมากยิ่งขึ้น ทีมงานศิษย์เก่าสัมพันธ์ฯ ได้รวบรวมผลงานของประชาคมศิษย์เก่าฯ ดังนี้
· จดหมายอิเล็กทรอนิกส์รายเดือน (Monthly Alumni Emails) 12 ฉบับ นำเสนอเรื่องราวเกี่ยวกับคณะฯ ของเราและประเด็นสาระความรู้ที่น่าสนใจแก่ศิษย์เก่า โดยจัดส่งแก่ศิษย์เก่าทุก ๆ เดือน 
· จดหมายอิเล็กทรอนิกส์ฉบับพิเศษ (Special Emails) 5 ฉบับ ส่งต่อความห่วงใยและความรู้สึกดี ๆ ผ่านคำอวยพรแก่ศิษย์เก่าในช่วงเทศกาลสำคัญและโอกาสต่าง ๆ 
· จุลสารอิเล็กทรอนิกส์ (Thammasat Law Alumni e-Newsletter) 4 ฉบับ จัดส่งรายไตรมาส โดยแจ้งข้อมูลข่าวสารของคณะฯ ล่าสุด กิจกรรมของคณะฯ ให้ท่านได้ทราบ และเชิญชวนศิษย์เก่ามาแบ่งปันความรู้และบอกเล่าความรู้สึกที่มีต่อคณะฯ ของเราโดยถ่ายทอดผ่านบทความในจุลสารฯ นี้ 
· สิทธิประโยชน์พิเศษสำหรับศิษย์เก่า (Alumni Privileges) อันได้แก่ ส่วนลด 10-15% เมื่อซื้อหนังสือ และส่วนลด 15% เมื่อซื้อเครื่องเขียนและของที่ระลึกจากศูนย์หนังสือมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ และรับส่วนลด 15% เมื่อซื้อหนังสือจากร้านหนังสือวิญญูชน สาขาคณะนิติศาสตร์ มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ รวมทั้งสิทธิในการเข้าใช้บริการห้องสมุดสัญญา ธรรมศักดิ์และห้องสมุดปรีดี พนมยงค์โดยไม่เสียค่าใช้จ่ายใด ๆ
ท่านสามารถติดตามจดหมายอิเล็กทรอนิกส์รายเดือน  จดหมายอิเล็กทรอนิกส์ฉบับพิเศษ  จุลสารอิเล็กทรอนิกส์ ฉบับย้อนหลังและฉบับปัจจุบัน รวมทั้งข้อมูลข่าวสาร กิจกรรมและสิทธิประโยชน์พิเศษสำหรับศิษย์เก่าได้ทางเว็บไซต์ประชาคมศิษย์เก่าคณะนิติศาสตร์ มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ (TU LAW Alumni Website) ที่กำลังจะเปิดให้บริการในเร็ว ๆ นี้ เว็บไซต์ประชาคมศิษย์เก่าจัดทำขึ้นเพื่อศิษย์เก่าโดยเฉพาะ คณะฯ ยินดีต้อนรับทุกท่านกลับมาเยี่ยมเยียนคณะนิติศาสตร์ผ่านหน้าเว็บไซต์ของเรา ซึ่งสามารถเข้าถึงได้ง่ายไม่ว่าจะอยู่ที่ไหนก็ตาม ทั้งยังเปิดโอกาสและให้พื้นที่แก่ศิษย์เก่าที่ต้องการมีส่วนร่วมในการพัฒนาคณะฯ สามารถบริจาคผ่านหน้าเว็บไซต์นี้ได้ 
ขอขอบคุณศิษย์เก่าผู้อยู่เบื้องหลังความสำเร็จของคณะฯ ที่ให้การสนับสนุนการทำงานประชาคมศิษย์เก่าฯ อย่างต่อเนื่องเสมอมา ประชาคมศิษย์เก่าฯ จะมุ่งมั่นพัฒนาและสร้างสรรค์ผลงาน โครงการกิจกรรมต่าง ๆ ของคณะฯ รวมถึงสื่อประชาสัมพันธ์ที่น่าสนใจและทันสมัยแก่ศิษย์เก่า เพื่อเผยแพร่องค์ความรู้ทางวิชาการต่าง ๆ ทั้งสร้างความผูกพันระหว่างเราให้ได้ใกล้กันมากยิ่งขึ้น กลายเป็นประชาคมศิษย์เก่าฯ เครือข่ายที่เปี่ยมไปด้วยมิตรภาพที่ดีและเป็นอันหนึ่งอันเดียวกันอันเป็นหนึ่งในกลไกสำคัญที่ขับเคลื่อนการทำงานของคณะนิติศาสตร์ มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ต่อไป ท่านสามารถอัปเดตอีเมลและข้อมูลในการติดต่อกับทางคณะฯ ผ่านทาง http://bit.ly/2yhnuIA หากท่านมีคำถามหรือมีข้อเสนอแนะโปรดติดต่อเราทางอีเมลที่ lawalumni@tu.ac.th หรือโทรสายตรงมายัง Alumni Desk ที่เบอร์ 0 2222 9598  
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TU LAW Alumni Community is Reaching the First Anniversary!

We are excited to announce that the TU LAW Alumni Community is reaching its first Anniversary. The TU LAW Alumni Community was established in October 2019. Our mission is focused on the creation of a permanent network of TU LAW alumni, based on information technology that enables our alumni to collaborate, share and profit from a range of electronic media, reconnecting alumni from different generations with the Faculty. Over the past 12 months, we have delivered:   
·      12 Monthly Alumni Emails: Our emails not only keep our alumni up to date with the Faculty’s activities, but also offer a profound basis for sharing knowledge of current legal issues by distinguished scholars.  
·      5 Special Emails: These special emails allow us to express how we care for our alumni and to celebrate special occasions together. 
·      4 Quarterly Thammasat Law Alumni e-Newsletters: The e-Newsletters provide alumni with a variety of information, including news and events for alumni, special articles, alumni knowledge sharing, updated legal issues as well as professional development programs. 
·      Alumni Privileges: To support life-long learning, alumni privileges include 10-15% discounts on books at the Thammasat Bookstore or the Winyuchon Bookstore (Faculty of Law branch), 15% discounts on stationery and memorabilia from the Thammasat Bookstore and free admission to the Sanya Dhammasakti Library (Tha Pra Chan campus).
You can access our past and current issues of monthly emails, special emails, quarterly e-Newsletters, as well new research and publications via our new TU LAW Alumni Website which we will be launching soon. Our TU LAW Alumni Website brings our alumni together to collaborate and reconnect as well as provide ways for our alumni to get involved by donating or volunteering, anytime and anywhere.  
We would like to thank you for your continuous support. We promise to continue our mission to become a network of friendship and to make our alumni network grow stronger and more diverse, supporting legal education, professional careers, and society. We also work hard to ensure that members of our TU Law Alumni Community can access our electronic media. So please be sure to keep us updated with your email address and contact information so we can email you our monthly email and quarterly alumni newsletters and keep you informed of the many exciting events that are going on. You can update your details instantly online: click here http://bit.ly/2yhnuIA. If you have any questions, feel free to email us at lawalumni@tu.ac.th or call the Alumni Desk at +66 2222 9598.


